



Prestrašenim je spregovoril in jim podaril MIR. Ko so videli rane na rokah in nogah, so se silno razveselili, vedeli: to je Jezus, živ med njimi.

Tomaž, ko je slišal in videl Vstalega Jezusa, je izpovedal svojo vero vanj: »Moj Gospod in moj Bog!« Jezus v odgovoru na to izpoved pravi: »Blagor tistim, ki niso videli, pa so začeli verovati.« Ta blagor velja vsakemu, ki zares veruje v Jezusa, ki sprejema njegovo besedo in jo izpolnjuje.

**NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA – razglasitev svetih: Papež Janez XXIII in papež Janez Pavel II.** – Papež Janez Pavel II. je leta 2000 določil, naj se druga velikonočna nedelja obhaja kot nedelja Božjega usmiljenja. Jezus sam je razodel to željo s. Faustini, in kako pomembno je za našo vero, da se odpremo Božji usmiljeni ljubezni, ki nas objema v zakramentu svete spovedi.

Oba nova svetnika sta nam govorila o Božji ljubezni. Dana sta nam v pomoč, da bi po njunem zgledu in njuni priprošnji sprejeli usmiljeno ljubezen in po njej in in iz nje živeli. Božja usmiljena ljubezen nam pomaga izpolnjevati in živeti zapoved ljubezni do Boga in do bližnjega.

**MATERINSKI DAN – Mother's Day:** – Čez dva tedna bomo obhajali materinski dan. To je dan, ki nas vabi in spodbuja k hvaležnosti do mater in do naše nebeške matere Marije. - Kot minula leta bo tudi letos na materinski dan kosilo v dvorani. Vstopnice so v prodaji. Nabavite si jih čimprej!

**MESEC MAJ:** – Prihaja mesec maj, ki je posvečen naši nebeški materi Marijo. V mesecu maju bomo ob poslušanju šmarnic poglobljali svojo vero ni zaupanje v pomoč, varstvo in priprošnjo nebeške matere Marije in jo častili.

**Prvi petek in prva sobota:** – Prihodnja petek in sobota sta prva v mesecu. Častimo in slavimo Jezusovo in Marijino Srce.

**ANNUAL COLLECTION:** – Prihodnjo nedeljo bo posebna nabirka v pomoč škofiji za normalno delovanje, asistenco župnijam.

**Jesus' Call to Mercy:** "I demand from you deeds of mercy, which are to arise out of love for Me. You are to show mercy to your neighbors always and everywhere. You must not shrink from this or try to excuse or absolve yourself from it. I am giving you three ways of exercising mercy toward your neighbor: the first — by deed, the second — by word, the third — by prayer. In these three degrees is contained the fullness of mercy, and it is an unquestionable proof of love for Me. By this means a soul glorifies and pays reverence to My mercy."